
Зачёт №2 «География  мирового хозяйства» 

1.К новым факторам размещения относят: 

А. Фактор территории;  

Б. Фактор экономико-географического положения;  

В. Фактор наукоёмкой; 

Г. Экологический фактор. 

2. Машиностроение - это 

А. отрасль тяжелой промышленности, которая занимается производством и передачей электроэнергии 

Б. отрасль промышленности, которая занимается переработкой нефти 

В. отрасль промышленности, которая занимается переработкой металла 

Г. отрасль  промышленности, которая занимается производством всевозможных машин, а также 

оборудования, которое способно изготавливать средства производства 

3. К социально-экономическим факторам размещения производства относят: 

А. Природные условия и природные ресурсы; 

Б. Способ производства материальных благ;  

В. Экономико-географическое положение;  

Г. Трудовые ресурсы. 

4. Характеристика, какого фактора размещения производства приведена: «Вывод грязных производств 

из крупных агломераций». 

А. Фактор территории;  

Б. Фактор экономико-географического положения;  

В. Фактор наукоёмкой; 

Г. Экологический фактор. 

5. Какую продукцию выпускает точное машиностроение? 

А. Радио- и электронные приборы 

Б. Автомобили 

В. Ракетные установки 

Г. Сельскохозяйственная техника 

6. Какой вид промышленности не принадлежит теплоэнергетике? 

А. Угольная 

Б. Нефтяная 

В. Газовая 

Г. Химическая. 

7. Какой вид топлива использует топливная промышленность? 

А. Твердое 

Б. Жидкое 

В. Газообразное 

Г. Все виды 

8. Какое природное сырье не используется в альтернативной электроэнергетике? 

А. Солнечная энергия 

Б. Энергия приливов 

В. Геотермальные источники 

Г. Горючие сланцы. 

9. В состав металлургического комплекса входят: 

а) черная и цветная металлургия  

б) электроэнергетика и черная металлургия 

в) цветная металлургия и транспорт 

10. Сырьем для черной металлургии являются: 

а) железные руды  

б) нефть 

в) каменные руды. 

11. Выбрать вариант, в котором верно указана технологическая цепочка производства «чёрных 

металлов»: 

а) добыча руды – обогащение – плавка чернового металла – плавка рафинированного металла – прокат 

б) добыча руды – обогащение – плавка чугуна – плавка стали – прокат  

в) добыча руды – плавка стали – плавка чугуна – прокат. 

12. К черным металлам относится: 



а) свинец 

б) алюминий 

в) железо. 

13. Укажите ошибку в перечне тяжелых цветных металлов: 

а) цинк 

б) никель 

в) серебро. 

14. К какой отрасли химической промышленности относится добыча поверенной соли 

А. К основной химии; 

Б. К химии органического синтеза; 

В. К горно-химической отрасли. 

15. К какой отрасли химической промышленности относится производство пластмассы? 

А. К основной химии; 

Б. К химии органического синтеза; 

В. К горно-химической отрасли. 

16. Совокупность отраслей промышленности, заготавливающих и обрабатывающих древесину:  

а) лесозаготовительная промышленность; б) лесная промышленность; в) парковая промышленность. 

17.Что относят к механической обработке древесины:  

а) лесовосстановительные работы – очистка территории под посадку, и уход за лесными культурами; 

б) переработку в целлюлозно-бумажной промышленности, где продукцией являются бумага и картон;  

в) лесопиление, производство фанеры. 

18. Ведущая отрасль развития лёгкой промышленности: 

А) Кожевенная промышленность; 

Б) Текстильная промышленность; 

В) Меховая промышленность; 

Г) Обувная промышленность. 

19. Какие три из перечисленных отраслей промышленности входят в группу отраслей текстильной 

промышленности? 

А. Хлопчатобумажная Б. Шелковая В. Шерстяная Г. Кожевенная Д. Обувная. 

20. Сельское хозяйство это… 

А. Растениеводство; Б. Животноводство; В. Все перечисленное. 

21. Какое сельскохозяйственное растение относится к зерновым культурам? 

А. Лен; Б. Ячмень; В. Тыква; Г. Картофель. 

22. Какой тип животноводства наиболее развит в тундре и лесотундре? 

А. Овцеводство;  

Б. Молочное животноводство;  

В. Свиноводство;  

Г. Оленеводство. 

23. Какие животные не относятся к крупному рогатому скоту? 

А. Бараны;  Б. Волы;  В. Коровы;  Г. Быки. 

24. Что такое импорт? 

А) ввоз товара из-за границы 

Б) вывоз товара заграницу 

В) обмен товарами с другими странами 

Г) ни один из ответов не является верным 

25. Основной материальной базой международного туризма являются 

А) рекреационные ресурсы; 

Б) экономические ресурсы; 

В) материальные ресурсы; 

Г) полезные ресурсы. 

26. Часть света с самой высокой густотой железных дорог на единицу площади 

А. Европа, Б. Азия; В. Америка. 

27. Процесс развития глубоких взаимосвязей между странами или группами стран, основанный на 

проведении согласованной межгосударственной экономики и политики. 

А. Политизация; Б. Интеграция; В. Изоляция. 

28. Организация стран - экспортёров нефти. 

А. ВТО;  Б. ОПЕК; В. НПО. 


